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Lampiran 1 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
KELAS EKSPERIMEN 

 
 
Nama Sekolah   : SMP Negeri  3 Temanggung 
Mata Pelajaran   : Pendidikan Kewarganegaraan 
Kelas/Semester  : VIII/1 
Standar Kompetensi   : 3. Menampilkan ketaatan terhadap  

      perundang-undangan nasional 
Kompetensi Dasar : 3.1  Mengidentifikasi tata urutan peraturan  
  perundang-undangan nasional  
Indikator   : 

• Menjelaskan kedudukan UUD 1945 dalam sistem peraturan 
perundang-undangan 

• Menjelaskan fungsi peraturan perundang-undangan 
• Menguraikan bentuk dan tata urutan peraturan perundang-

undangan nasional 
 

Alokasi Waktu  : 2 x 40 menit 
 
I. Tujuan pembelajaran 

Setelah proses pembelajaran siswa dapat : 
 
1. Menyebutkan Tata Urutan Peraturan Perundangan RI 
2. Menjelaskan kedudukan UUD 1945 dalam sistem peraturan perundang-undangan 
3. Menjelaskan fungsi peraturan perundang-undangan 
4. Menguraikan bentuk dan tata urutan peraturan perundang-undangan nasional 

II. Karakter siswa yang diharapkan 
 

1. Dapat dipercaya ( Trustworthines) 
2. Kewarganegaraan ( citizenship ) 

 
III. Materi Pembelajaran 

1. Kedudukan UUD 1945 dalam sistem peraturan perundang-undangan 
2. Fungsi peraturan perundang-undangan 
3. Bentuk dan tata urutan peraturan perundang-undangan nasional 
 

IV. Metode Pembelajaran 
            Tanya jawab dan Diskusi  

 
V. Langkah-langkah pembelajaran 
 

No Kegitan Belajar Waktu Keterangan 
1 Pendahuluan 10’  
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No Kegitan Belajar Waktu Keterangan 
 
 
 
 
 
 
 

 
2 
 
 
 
 

 
 
3 

a. Apersepsi 
• Kesiapan kelas  dalam pembelajaran 

(absensi, kebersihan kelas dll) 
b. Motivasi 

• Informasi kompetensi yang akan dicapai 
• Memberikan pretest berupa soal pilihan 

ganda guna mengetahui sejauh mana 
pemahaman mereka terhadap materi 

Kegiatan Inti 
• Guru memutar media CD interaktif 
• Siswa mengkaji bentuk dan tata urutan 

peraturan perundang-undangan nasional 
• Siswa mengumpulkan hasil kajiannya 

 
Penutup 
• Guru memberikan pemahaman dan  

menyimpulkan materi untuk pemahaman siswa 
• Guru memberikan soal posttest 
• Guru memberikan angket  
 

 
 
 
 
 
 
 

 
50’ 

 
 
 
 
 

 
 

20’ 

 
VI. Sumber Belajar 

1. Tim Abdi Guru. 2006. Pendidikan Kewarganegaraan untuk SMP Kelas VIII. Jakarta : 
Erlangga 

2. UU No. 10 Tahun 2004 tentang Pembentukan peraturan perundang-undangan. 
3. UUD 1945 

VII. Media Pembelajaran 
CD Interaktif PKn Kelas VIII 

VIII. Penilaian 
• Untuk mengetahui hasil belajar siswa, bentuk penilaian berupa soal pretest dan soal 

posttest 
• Untuk mengetahui minat belajar siswa, bentuk penilaian menggunakan angket 

 
 
 
 

 Mengetahui, 
Guru Mapel PKn 
 
 
 
( Dra. Isnadiyah ) 
NIP. 19660227 200012 2 001 

 Temanggung,    Mei 2014 
Mahasiswa 
 
 
 
( Maulida Amalia Hayati) 
NIM. 10401241030 
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Lampiran 2 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
KELAS KONTROL 

 
 
Nama Sekolah   : SMP Negeri  3 Temanggung 
Mata Pelajaran   : Pendidikan Kewarganegaraan 
Kelas/Semester  : VIII/1 
Standar Kompetensi   : 3. Menampilkan ketaatan terhadap  

      perundang-undangan nasional 
Kompetensi Dasar : 3.1  Mengidentifikasi tata urutan peraturan  
  perundang-undangan nasional  
Indikator   : 

• Menjelaskan kedudukan UUD 1945 dalam sistem peraturan 
perundang-undangan 

• Menjelaskan fungsi peraturan perundang-undangan 
• Menguraikan bentuk dan tata urutan peraturan perundang-

undangan nasional 
Alokasi Waktu  : 2 x 40 menit 
 
I. Tujuan pembelajaran 

Setelah proses pembelajaran siswa dapat : 
 

1. Menyebutkan Tata Urutan Peraturan Perundangan RI 
2. Menjelaskan kedudukan UUD 1945 dalam sistem peraturan perundang-undangan 
3. Menjelaskan fungsi peraturan perundang-undangan 
4. Menguraikan bentuk dan tata urutan peraturan perundang-undangan nasional 

II. Karakter siswa yang diharapkan 
 

1. Dapat dipercaya ( Trustworthines) 
2. Kewarganegaraan ( citizenship ) 

 
III. Materi Pembelajaran 

1. Kedudukan UUD 1945 dalam sistem peraturan perundang-undangan 
2. Fungsi peraturan perundang-undangan 
3. Bentuk dan tata urutan peraturan perundang-undangan nasional 
 

IV. Metode Pembelajaran 
            Tanya jawab dan Diskusi  

 
V. Langkah-langkah pembelajaran 
 

No Kegitan Belajar Waktu Keterangan 
1 
 

Pendahuluan 
a. Apersepsi 

10’ 
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No Kegitan Belajar Waktu Keterangan 
 
 
 
 
 
 

 
2 
 
 
 
 

 
 
3 

• Kesiapan kelas  dalam pembelajaran 
(absensi, kebersihan kelas dll) 

b. Motivasi 
• Informasi kompetensi yang akan dicapai 
• Memberikan pretest berupa soal pilihan 

ganda guna mengetahui sejauh mana 
pemahaman mereka terhadap materi 

Kegiatan Inti 
• Guru mengajarkan materi seperti biasanya 

dengan menggunakan media power point 
• Siswa mengkaji bentuk dan tata urutan 

peraturan perundang-undangan nasional 
• Siswa mengumpulkan hasil kajiannya 

 
Penutup 
• Guru memberikan pemahaman dan  

menyimpulkan materi untuk pemahaman siswa 
• Guru memberikan soal posttest 
• Guru memberikan angket  
 

 
 
 
 
 
 

 
50’ 

 
 
 
 
 

 
 

20’ 

 
VI. Sumber Belajar 

1. Tim Abdi Guru. 2006. Pendidikan Kewarganegaraan untuk SMP Kelas VIII. Jakarta : 
Erlangga 

2. UU No. 10 Tahun 2004 tentang Pembentukan peraturan perundang-undangan. 
3. UUD 1945 

VII. Media Pembelajaran 
CD Interaktif PKn Kelas VIII 

VIII. Penilaian 
• Untuk mengetahui hasil belajar siswa, bentuk penilaian berupa soal pretest dan soal 

posttest 
• Untuk mengetahui minat belajar siswa, bentuk penilaian menggunakan angket 

 
 
 
 

 Mengetahui, 
Guru Mapel PKn 
 
 
 
( Dra. Isnadiyah ) 
NIP. 19660227 200012 2 001  

 Temanggung,    Mei 2014 
Mahasiswa 
 
 
 
( Maulida Amalia Hayati) 
NIM. 10401241030 
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Lampiran 3 

Soal Hasil Belajar 

Kelas/No. Absen : 

Sekolah  : 

Petunjuk Pengisian Soal 

1. Isilah identitas nama anda dengan lengkap dan benar 
2. Bacalah dengan seksama tiap butir pertanyaan 
3. Pilihlah salah satu jawaban yang dianggap paling benar dengan memberikan tanda 

silang (x) 

SOAL : 

1. Berikut ini termasuk peraturan perundangan nasional, kecuali… 
a. Undang-Undang (UU) 
b. Undang-Undang Dasar (UUD) 
c. Peraturan Daerah (Perda) 
d. Peraturan Pemerintah (PP) 

2. Peraturan perundang-undangan nasional bagi warga negara mempunyai arti amat 
penting, karena sesuai dengan hal-hal berikut, kecuali : 

a. Menciptakan hak-hak dan kewajiban 
b. Memberikan kepastian hukum 
c. Memberikan rasa keadilan 
d. Menciptakan ketertiban dan keamanan 

3. Sumber hukum tertinggi yang berlaku di Negara kita adalah… 
a. UUD 1945 
b. Undang-Undang 
c. Peraturan Pemerintah 
d. Ketetapan MPR 

4. Berdasarkan ketentuan UU No. 10 tahun 2004 pasal 11 bahwa materi muatan 
Peraturan Presiden berisi materi yang diperintahkan oleh… 

a. Undang-Undang (UU) 
b. Ketetapan MPR (Tap. MPR) 
c. Undang-Undang Dasar (UUD) 
d. Peraturan pemerintah pengganti UU 

5. Undang-Undang dibuat untuk melaksanakan... 
a. UUD 
b. Tap MPR 
c. Peraturan Pemerintah 
d. Peraturan Presiden 

6. Negara Indonesia adalah negara hukum. Hal ini terdapat dalam UUD 1945 pasal... 
a. 1 ayat 1 
b. 1 ayat 2 
c. 1 ayat 3 
d. 2 ayat 1 

7. Yang berwenang menetapkan Undang-Undang di Negara Indonesia adalah... 
a. Dewan Perwakilan Rakyat 
b. Dewan Perwakilan Rakyat dan Presiden 
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c. Presiden 
d. Mahkamah Konstitusi (MK) 

8. Aturan-aturan dasar yang dijadikan pedoman dalam kehidupan kenegaraan adalah ... 
a. Hukum Tata Negara 
b. UUD 
c. Konstitusi 
d. Norma Hukum 

9. Peraturan daerah kabupaten sebagaimana yang dimaksud pada ketentuan UU No. 10 
Tahun 2004 yaitu peraturan yang dibuat oleh... 

a. Presiden, Gubernur, Bupati 
b. Bupati dan DPRD Kabupaten 
c. DPRD Provinsi dan DPRD Kabupaten 
d. Bupati dan Pejabat Teknis di Kabupaten 

10. Peraturan perundang-undangan yang dibuat oleh DPR bersama dengan Presiden 
disebut... 

a. Peraturan Pemerintah 
b. Keputusan DPR 
c. Undang-Undang 
d. Undang-Undang Dasar 

11. Peraturan perundangan di bawah undang-undang adalah... 
a. Keputusan Presiden 
b. Peraturan Pemerintah 
c. Ketetapan MPR 
d. Peraturan Daerah 

12. Menurut UU No. 10 Tahun 2004, urutan perundangan Republik Indonesia yang 
tertinggi ialah... 

a. Keputusan Presiden 
b. Undang-Undang Dasar 1945 
c. Undang-Undang 
d. Peraturan Pemerintah 

13. Untuk menjalankan undang-undang, Presiden membuat... 
a. peraturan pemerintah 
b. peraturan pemerintah pengganti undag-undang 
c. instruksi Presiden 
d. keputusan Presiden 

14. Prinsip peraturan perundang-undangan antara lain menyebutkan bahwa peraturan 
perundang-undangan yang lebih tinggi... 

a. mendukung peraturan perundang-undangan yang lebih rendah 
b. mengesampingkan peraturan perundang-undangan yang lebih rendah 
c. menghargai peraturan perundang-undangan yang lebih rendah 
d. melarang berlakunya peraturan perundang-undangan yang lebih rendah 

15. Berdasarkan Undang-Undang No. 10 Tahun 2004, peraturan perundang-undangan RI 
tidak mengenal bentuk keputusan Presiden tetapi diganti dengan... 

a. Peraturan Presiden 
b. Pengumuman Presiden 
c. Instruksi Presiden 
d. Dekrit Presiden 

16. Yang menjadi landasan filosofis dlam pembuatan segala peraturan negar Republik 
Indonesia ialah... 

a. Pancasila 
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b. UUD 1945 
c. Pembukaan UUD 1945 
d. Ketetapan MPR 

17. Menurut ketentuan pasal 20 UUD 1945 pemegang kekuasaan membuat undang-
undang adalah... 

a. DPRD 
b. Presiden 
c. DPD 
d. DPR 

18. Peraturan dengan tingkat terendah pada tata urutan Peraturan Perundang-undangan 
menurut ketentuan UU No. 10 tahun 2004 adalah  ... 

a. Peraturan Pemerintah 
b. Peraturan Daerah 
c. Keputusan Menteri 
d. Peraturan Presiden 

19. Agar setiap orang mengetahui peraturan perundang-undangan yang sudah disahkan, 
maka peraturan tersebut harus diundangkan dengan menempatkannya dalam... 

a. media massa 
b. surat kabar 
c. lembaran negara 
d. berita nasional 

20. Undang-undang yang mengatur pembentukan peraturan perundang-undangan 
sekarang adalah... 

a. Tap. MPR No. III/MPR/1999 
b. Tap. MPR No. II/MPR/2000 
c. UU No. 1 Tahun 2004 
d. UU No. 10 Tahun 2004 
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Lampiran 4 

 

KUNCI JAWABAN SOAL PRETEST DAN POSTTEST HASIL BELAJAR 

 

 

1. C  11.B 

2. A  12.B 

3. A  13.A 

4. A  14.B 

5. A  15.A 

6. C  16.A 

7. B  17.D 

8. C  18.B 

9. B  19.C 

10. D  20.D 
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Lampiran 5 

Angket Minat Belajar 

Nama   : 

Kelas/No. Absen : 

Sekolah  : 

Petunjuk Pengisian Angket 

1) Isilah identitas nama anda dengan lengkap dan benar 
2) Bacalah dengan seksama butir pernyataan 
3) Jawablah semua  pernyataan dengan memilih jawaban paling sesuai dengan pilihan 

anda dengan member tanda check list pada kolom jawaban 
4) Keterangan 

S : Selalu 
SR : sering 
K : Kadang-kadang 
TP : Tidak Pernah 

No. Pernyataan S SR K TP 

1. Saya aktif mengikuti pembelajaran PKn sesuai jadwal     

2. Saya merasa sangat senang saat guru hadir dan mengajar 

PKn 

    

3. Setiap materi yang diajarkan dalam pembelajaran PKn 

bermanfaat bagi saya 

    

4. Saya menyimak pembelajaran PKn dengan baik saat 

kegiatan pembelajaran PKn berlangsung 

    

5. Saya belajar di rumah sebelum mengikuti pembelajaran 

PKn 

    

6. Saya memperhatikan ketika pembelajaran sedang 

berlangsung 

    

7. Saya mempunyai keinginan agar sekolah menyediakan 

sarana yang memadahi untuk pembelajaran PKn 

    

8. Saya meluangkan waktu untuk belajar PKn di rumah     

9. Saya bertanya saat penjelasan guru dalam pembelajaran 

PKn kurang/tidak dapat dipahami 

    

10. Saya berperan aktif di dalam pembelajaran PKn     
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11. Setelah mempelajari PKn di sekolah saya merasa 

tertantang untuk mempelajari sendiri dan 

mengembangkannya di rumah 

    

12. Saya harus lebih giat agar berhasil dalam pelajaran ini     

13. Untuk mengembangkan diri dalam belajar, saya 

mengerjakan soal yang berhubungan dengan mata 

pelajaran PKn 

    

14. Saya berani dan merasa bebas dalam mengemukakan 

pendapat sewaktu mengikuti pembelajaran PKn 

    

15. Apabila guru memberikan soal, saya berusaha untuk 

mengerjakannya 

    

16. Saya lebih tertarik jika guru menggunakan media dalam 

pemebelajaran PKn 

    

17. Dengan media pembelajaran, saya lebih aktif dalam 

mengikuti pembelajaran PKn 

    

18. Pembelajaran dengan menggunakan media CD interaktif 

lebih menarik minat untuk mengikuti pembelajaran PKn 

    

19. Dengan pembelajaran menggunakan media CD interaktif, 

rasa ingin tahu saya seringkali tergerak oleh pertanyaan 

dan masalah yang dikemukakan oleh guru 

    

20. Pembelajaran dengan media CD interaktif lebih 

membangkitkan semangat saya dalam mengikuti 

pembelajaran PKn 

    

21. Saya bersemangat saat guru menggunakan media CD 

interaktif dalam pembelajaran Pkn 
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Lampiran 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NO DATA HASIL BELAJAR 
KELAS VIIIA ( EKSPERIMEN ) 
PRETEST POSTTEST 

1 65 70 
2 45 75 
3 40 65 
4 70 80 
5 60 75 
6 50 70 
7 45 70 
8 60 70 
9 80 75 

10 65 75 
11 40 70 
12 60 60 
13 50 75 
14 65 80 
15 55 60 
16 55 80 
17 55 80 
18 60 85 
19 55 85 
20 55 80 
21 45 85 
22 25 80 
23 45 90 
24 60 85 
25 75 80 
26 60 85 
27 65 80 
28 80 85 
29 55 75 
30 60 85 
31 45 80 
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Lampiran 7 

 
NO DATA HASIL BELAJAR 

KELAS VIIIB ( KONTROL ) 
PRETEST POSTTEST 

1 40 55 
2 65 65 
3 60 75 
4 60 60 
5 60 55 
6 70 70 
7 55 55 
8 65 60 
9 75 75 

10 70 75 
11 65 65 
12 60 60 
13 65 65 
14 60 65 
15 40 45 
16 60 60 
17 55 55 
18 45 50 
19 55 55 
20 70 70 
21 65 65 
22 70 70 
23 55 55 
24 65 65 
25 70 70 
26 40 45 
27 50 55 
28 65 70 
29 55 55 
30 60 65 
31 65 70 
32 55 55 
33 50 55 
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Lampiran 8 
 

Uji Normalitas 
 
NPar Tests 
 

 
  

One-Sample Kolmogorov-Smirnov Test

32 32 32 33 33 33
69.2813 56.5625 77.0313 59.3939 61.5152 63.7273
8.44043 11.87553 7.28004 9.16494 8.24288 7.09874

.112 .135 .221 .163 .179 .105

.084 .114 .123 .093 .179 .067
-.112 -.135 -.221 -.163 -.149 -.105
.633 .765 1.249 .935 1.030 .600
.818 .603 .088 .347 .239 .864

N
Mean
Std. Deviation

Normal Parametersa,b

Absolute
Positive
Negative

Most Extreme
Differences

Kolmogorov-Smirnov Z
Asymp. Sig. (2-tailed)

Minat_
Eksperimen

Hasil Belajar_
Pre tes t

Eksperimen

Hasil Belajar_
Post test

Eksperimen

Hasil
Belajar_Pre
tes t Kontrol

Hasil Belajar_
Post test
Kontrol Minat_Kontrol

Test distribution is Normal.a. 

Calculated from data.b. 
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Lampiran 9 
 
 

Uji Homogenitas 
Oneway 
 

 

 
Oneway 
 

 

 
  

Test of Homogeneity of Variances

Minat_Eksperimen

1.416 6 13 .281

Levene
Statistic df1 df2 Sig.

ANOVA

Minat_Eksperimen

1249.635 18 69.424 .941 .557
958.833 13 73.756

2208.469 31

Between Groups
Within Groups
Total

Sum of
Squares df Mean Square F Sig.

Test of Homogeneity of Variances

Hasil Belajar_Post test Eksperimen

2.523 5 25 .056

Levene
Statistic df1 df2 Sig.

ANOVA

Hasil Belajar_Post test Eksperimen

297.830 6 49.638 .923 .496
1345.139 25 53.806
1642.969 31

Between Groups
Within Groups
Total

Sum of
Squares df Mean Square F Sig.
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Lampiran 10 
 
 
T-Test 
 

 

 
  

Group Statistics

32 69.2813 8.44043 1.49207
33 63.7273 7.09874 1.23573

Sampel
Eksperimen
Kontrol

Minat belajar
N Mean Std. Deviation

Std. Error
Mean

Independent Samples Test

2.160 .147 2.874 63 .006 5.55398 1.93216 1.69286 9.41510

2.867 60.525 .006 5.55398 1.93735 1.67940 9.42856

Equal variances
assumed
Equal variances
not assumed

Minat belajar
F Sig.

Levene's Test for
Equality of Variances

t df Sig. (2-tailed)
Mean

Difference
Std. Error
Difference Lower Upper

95% Confidence
Interval of the

Difference

t-test for Equality of Means
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T-Test 
 

 

 
  

Group Statistics

32 77.0313 7.28004 1.28694
33 61.2121 8.00686 1.39382

Sampel
Eksperimen
Kontrol

Hasil belajar
N Mean Std. Deviation

Std. Error
Mean

Independent Samples Test

.681 .412 8.326 63 .000 15.81913 1.89990 12.02248 19.61578

8.339 62.745 .000 15.81913 1.89709 12.02780 19.61046

Equal variances
assumed
Equal variances
not assumed

Hasil belajar
F Sig.

Levene's Test for
Equality of Variances

t df Sig. (2-tailed)
Mean

Difference
Std. Error
Difference Lower Upper

95% Confidence
Interval of the

Difference

t-test for Equality of Means
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Lampiran 12 
 
 
Frequencies 
 

 

 
 
 
Frequencies 
 

 
  

Statistics

33 33
0 0

57.7273 61.2121
60.0000 60.0000

60.00a 55.00
8.93474 8.00686

40.00 45.00
75.00 75.00

Valid
Missing

N

Mean
Median
Mode
Std. Deviation
Minimum
Maximum

Hasil
Belajar_Pre
tes t Kontrol

Hasil Belajar_
Post test
Kontrol

Multiple modes exist. The smalles t value is  showna. 

Statistics

32 32
0 0

56.5625 77.0313
57.5000 80.0000

60.00 80.00
11.87553 7.28004

25.00 60.00
80.00 90.00

Valid
Missing

N

Mean
Median
Mode
Std. Deviation
Minimum
Maximum

Hasil Belajar_
Pre tes t

Eksperimen

Hasil Belajar_
Post test

Eksperimen
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Lampiran 13 
 
 
Frequencies 
 

 
Frequency Table 
 

 

 
  

Statistics

32 32
0 0

Valid
Missing

N

Hasil Belajar_
Pre tes t

Eksperimen

Hasil Belajar_
Post test

Eksperimen

Hasil Bela jar_Pre  test Eksperimen

3 9.4 9.4 9.4
20 62.5 62.5 71.9

9 28.1 28.1 100.0
32 100.0 100.0

Rendah
Sedang
Tinggi
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Hasil Bela jar_Post test Eksperimen

2 6.3 6.3 6.3
23 71.9 71.9 78.1

7 21.9 21.9 100.0
32 100.0 100.0

Sedang
Tinggi
Sangat tinggi
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Lampiran 14 
 
 
Frequencies 
 

 
Frequency Table 
 

 

 
  

Statistics

33 33
0 0

Valid
Missing

N

Hasil
Belajar_Pre
tes t Kontrol

Hasil Belajar_
Post test
Kontrol

Hasil Bela jar_Pre  test Kontrol

3 9.1 9.1 9.1
19 57.6 57.6 66.7
11 33.3 33.3 100.0
33 100.0 100.0

Rendah
Sedang
Tinggi
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

Hasil Belajar_Post test Kontrol

17 51.5 51.5 51.5
16 48.5 48.5 100.0
33 100.0 100.0

Sedang
Tinggi
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Lampiran 15 
 
 
Frequencies 
 

 
 
Frequencies 
 

 

 
  

Statistics

Minat_Eksperimen
32

0
69.2813
71.0000

63.00a

8.44043
53.00
82.00

Valid
Missing

N

Mean
Median
Mode
Std. Deviation
Minimum
Maximum

Multiple modes exis t. The smallest value is showna. 

Statistics

Minat belajar
32

0
Valid
Missing

N

Minat bela jar

5 15.6 15.6 15.6
12 37.5 37.5 53.1
15 46.9 46.9 100.0
32 100.0 100.0

Sedang
Tinggi
Sangat tinggi
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Lampiran 16 
 
 
Frequencies 
 

 
 
Frequencies 
 

 

 
  

Statistics

Minat belajar
33

0
63.7273
64.0000

63.00a

7.09874
42.00
75.00

Valid
Missing

N

Mean
Median
Mode
Std. Deviation
Minimum
Maximum

Multiple modes exis t. The smallest value is showna. 

Statistics

Minat belajar
33

0
Valid
Missing

N

Minat belajar

1 3.0 3.0 3.0
4 12.1 12.1 15.2

25 75.8 75.8 90.9
3 9.1 9.1 100.0

33 100.0 100.0

Rendah
Sedang
Tinggi
Sangat tinggi
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Lampiran 11 
 

Uji Validitas dan Reliabilitas 
Correlations 
 

 Tot 
P1 Pearson Correlation .602(**) 
  Sig. (2-tailed) .000 
  N 30 
P2 Pearson Correlation .602(**) 
  Sig. (2-tailed) .000 
  N 30 
P3 Pearson Correlation .846(**) 
  Sig. (2-tailed) .000 
  N 30 
P4 Pearson Correlation .602(**) 
  Sig. (2-tailed) .000 
  N 30 
P5 Pearson Correlation .495(**) 
  Sig. (2-tailed) .005 
  N 30 
P6 Pearson Correlation .760(**) 
  Sig. (2-tailed) .000 
  N 30 
P7 Pearson Correlation .494(**) 
  Sig. (2-tailed) .005 
  N 30 
P8 Pearson Correlation .495(**) 
  Sig. (2-tailed) .005 
  N 30 
P9 Pearson Correlation .584(**) 
  Sig. (2-tailed) .001 
  N 30 
P10 Pearson Correlation .584(**) 
  Sig. (2-tailed) .001 
  N 30 
P11 Pearson Correlation .483(**) 
  Sig. (2-tailed) .007 
  N 30 
P12 Pearson Correlation .553(**) 
  Sig. (2-tailed) .002 
  N 30 
P13 Pearson Correlation .596(**) 
  Sig. (2-tailed) .001 
  N 30 
P14 Pearson Correlation .553(**) 
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  Sig. (2-tailed) .002 
  N 30 
P15 Pearson Correlation .690(**) 
  Sig. (2-tailed) .000 
  N 30 
P16 Pearson Correlation .846(**) 
  Sig. (2-tailed) .000 
  N 30 
P17 Pearson Correlation .846(**) 
  Sig. (2-tailed) .000 
  N 30 
P18 Pearson Correlation .475(**) 
  Sig. (2-tailed) .008 
  N 30 
P19 Pearson Correlation .437(*) 
  Sig. (2-tailed) .016 
  N 30 
P20 Pearson Correlation .522(**) 
  Sig. (2-tailed) .003 
  N 30 
Tot Pearson Correlation 1 
  Sig. (2-tailed)   
  N 30 

**  Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed). 
*  Correlation is significant at the 0.05 level (2-tailed). 
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Correlations 

 Tot 
P1 Pearson Correlation .763(**) 
  Sig. (2-tailed) .000 
  N 30 
P2 Pearson Correlation .560(**) 
  Sig. (2-tailed) .001 
  N 30 
P3 Pearson Correlation .665(**) 
  Sig. (2-tailed) .000 
  N 30 
P4 Pearson Correlation .588(**) 
  Sig. (2-tailed) .001 
  N 30 
P5 Pearson Correlation .675(**) 
  Sig. (2-tailed) .000 
  N 30 
P6 Pearson Correlation .508(**) 
  Sig. (2-tailed) .004 
  N 30 
P7 Pearson Correlation .625(**) 
  Sig. (2-tailed) .000 
  N 30 
P8 Pearson Correlation .550(**) 
  Sig. (2-tailed) .002 
  N 30 
P9 Pearson Correlation .694(**) 
  Sig. (2-tailed) .000 
  N 30 
P10 Pearson Correlation .486(**) 
  Sig. (2-tailed) .006 
  N 30 
P11 Pearson Correlation .339 
  Sig. (2-tailed) .067 
  N 30 
P12 Pearson Correlation .408(*) 
  Sig. (2-tailed) .025 
  N 30 
P13 Pearson Correlation .572(**) 
  Sig. (2-tailed) .001 
  N 30 
P14 Pearson Correlation .729(**) 
  Sig. (2-tailed) .000 
  N 30 
P15 Pearson Correlation .628(**) 
  Sig. (2-tailed) .000 
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  N 30 
P16 Pearson Correlation .613(**) 
  Sig. (2-tailed) .000 
  N 30 
P17 Pearson Correlation .550(**) 
  Sig. (2-tailed) .002 
  N 30 
P18 Pearson Correlation .537(**) 
  Sig. (2-tailed) .002 
  N 30 
P19 Pearson Correlation .671(**) 
  Sig. (2-tailed) .000 
  N 30 
P20 Pearson Correlation .644(**) 
  Sig. (2-tailed) .000 
  N 30 
P21 Pearson Correlation .664(**) 
  Sig. (2-tailed) .000 
  N 30 
Tot Pearson Correlation 1 
  Sig. (2-tailed)   
  N 30 

**  Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed). 
*  Correlation is significant at the 0.05 level (2-tailed). 
 
 
Reliability 
 

 

 
  

Case Processing Summary

30 100.0
0 .0

30 100.0

Valid
Excludeda

Total

Cases
N %

Lis twise deletion based on all
variables in the procedure.

a. 

Reliability Statistics

.902 21

Cronbach's
Alpha N of Items
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T-Test 
 

 

 
 
  

Group Statistics

32 56.5625 11.87553 2.09932
33 57.7273 8.93474 1.55534

Sampel
Eksperimen
Kontrol

Hasil belajar
N Mean Std. Deviation

Std. Error
Mean

Independent Samples Test

1.418 .238 -.448 63 .656 -1.16477 2.60141 -6.36328 4.03373

-.446 57.569 .657 -1.16477 2.61270 -6.39550 4.06595

Equal variances
assumed
Equal variances
not assumed

Hasil belajar
F Sig.

Levene's Test for
Equality of Variances

t df Sig. (2-tailed)
Mean

Difference
Std. Error
Difference Lower Upper

95% Confidence
Interval of the

Difference

t-test for Equality of Means
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Lampiran 8 : Data penelitian peningkatan minat kelas eskperimen 
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Lampiran 6 : Data penelitian peningkatan minat kelas kontrol 
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Lampiran 17 
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